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76-19-ÏÄ-ÏÒ

Áëàãîóñòðîéñòâî ïðèëåãàþùåé òåððèòîðèè ê ïëîùàäè Ñîâåòñêîé â ïãò. Ñïèðîâî

Ñïèðîâñêîãî ðàéîíà Òâåðñêîé îáëàñòè

Ïëàí òðàññû è ïðîäîëüíûé ïðîôèëü

Ïëàí áëàãîóñòðîéñòâà òåððèòîðèè Ì 1:500
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Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿÑõåìà ïðîåêòèðóåìîãî ó÷àñòêà

Âíèìàíèå!

1. Äî íà÷àëà ïðîèçâîäñòâà ðàáîò ïîëó÷èòü ïîäðÿä÷èêó ñõåìó ðàñïîëîæåíèÿ

èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé (ñåòåé). Ðàáîòû â îõðàííûõ çîíàõ èíæåíåðíûõ

êîììóíèêàöèé ïðîèçâîäèòü âðó÷íóþ, ïðè ñîãëàñîâàíèè ñîáñòâåííèêîâ ýòèõ

êîììóíèêàöèé. Îáÿçàòåëüíî ïðèñóòñòâèå ïðåäñòàâèòåëÿ ñîáñòâåííèêà

(áàëàíñîäåðæàòåëÿ) êîììóíèêàöèé ïðè ïðîèçâîäñòâå ðàáîò â îõðàííûõ çîíàõ.

2. Ïðè îáíàðóæåíèè ïîäçåìíûõ êîììóíèêàöèé ïðè ïðîèçâîäñòâå ðàáîò, íå

îáîçíà÷åííûõ â ïðîåêòíîé äîêóìåíòàöèè, íåîáõîäèìî îñòàíîâèòü ðàáîòû è

âûçâàòü ïðåäñòàâèòåëÿ ñîáñòâåííèêà êîììóíèêàöèè.

Ïåðåä íà÷àëîì ïðîèçâîäñòâà ðàáîò â îõðàííîé

çîíå ïîäçåìíûõ êîììóíèêàöèé çà 3 äíÿ âûçâàòü 

ïðåäñòàâèòåëåé çàèíòåðåñîâàííûõ îðãàíèçàöèé.

Âíèìàíèå!

 Âîññòàíîâëåíèå êîíñòðóêöèè ïðîåçäà èç àñôàëüòîáåòîíà:

-÷àñòè÷íàÿ ðàçáîðêà ùåáåíî÷íîãî îñíîâàíèÿ òîëùèíîé 0,12 ì;

-âûðàâíèâàþùèé ñëîé èç ùåáíÿ Ì 800 ôðàêöèè 40-70 ìì,  òîëùèíîé

0,12 ì;

-ñëîé ïîêðûòèÿ èç ãîðÿ÷åé ïëîòíîé ìåëêîçåðíèñòîé à.á. ñìåñè òèïà "Á"
ìàðêè II ïî ÃÎÑÒ 9128-2013 òîëùèíîé 0.07 ì

 Óñòðîéñòâî êîíñòðóêöèè òðîòóàðà èç àñôàëüòîáåòîíà:

-óñòðîéñòâî âûåìêè ïîä êîíñòðóêöèþ ãëóáèíîé 0,3 ì;

-óñòðîéñòâî ïîäñòèëàþùåãî ñëîÿ èç ïåñêà ìåëêîãî òîëùèíîé 0,2 ì;

-îñíîâàíèå èç ùåáíÿ Ì 600, ôðàêöèè 40-70 ìì òîëù. 0,12 ì;

-ñëîé ïîêðûòèÿ èç ãîðÿ÷åé ïåñ÷àíîé à.á. ñìåñè òèïà "Ä" ìàðêè II ïî
ÃÎÑÒ 9128-2013 òîëùèíîé 0.04 ì.

Óñòðîéñòâî êîíñòðóêöèè òðîòóàðà èç áðóñ÷àòêè:

-óñòðîéñòâî âûåìêè ïîä êîíñòðóêöèþ ãëóáèíîé 0,4 ì;

-óñòðîéñòâî ïîäñòèëàþùåãî ñëîÿ èç ïåñêà ìåëêîãî òîëùèíîé 0,2 ì;

-îñíîâàíèå èç ùåáíÿ Ì 600, ôðàêöèè 40-70 ìì òîëù. 0,12 ì;

-óñòðîéñòâî âûðàâíèâàþùåãî ñëîé èç ïåñêîöåìåíòíîé ñìåñè Ì 100,

òîëùèíîé 0,05 ì;

-óñòðîéñòâî ïîêðûòèÿ èç âèáðîïðåñîâàííîé áðóñ÷àòêè "Ñòàíäàðò"

òîëùèíîé 0,07 ì.

 Óñòðîéñòâî çåëåíîé çîíû èç ïðèâîçíîãî ãðóíòà:
- äîñûïêà ðàñòèòåëüíîé çåìëåé

- óñòðîéñòâî ãàçîíà

 Óêðåïëåíèå ïëîùàäêè çàñåâîì òðàâ ìåõàíèçèðîâàííûì ñïîñîáîì ñ
âíåñåíèåì ðàñòèòåëüíîãî ñëîÿ ãðóíòà òîëùèíîé 10 ñì

 Ðåìîíò êðûøåê êîëîäöåâ ëþêîâ
ïîäçåìíûõ êîììóíèêàöèé

 Ðóáêà äåðåâüåâ

 Ñðåçêà êóñòàðíèêà

 Áîðòîâîé êàìåíü ÁÐ 100.30.15 (âåðòèêàëüíàÿ óñòàíîâêà)

 Áîðòîâîé êàìåíü ÁÐ 100.30.15 (ãîðèçîíòàëüíàÿ óñòàíîâêà)

 Áîðòîâîé êàìåíü ÁÐ 100.20.8

 Îãðàæäåíèå

 Êàáåëü íàðóæíîãî îñâåùåíèÿ
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Áðóñ÷àòêà

"Ñòàíäàðò" (ñåðàÿ)

Áðóñ÷àòêà "Ñòàíäàðò"
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